Hlavni slozky ovzdusi
(nepohlcuji infraCervené zarenti)

podil na objemu

/1%
N=—N dusik 78
0—0 kyslik 21

Ar argon 1



Primeési, které pohlcuji infraCervené zareni
(sklenikové plyny)

podil na objemu

/1%
H
o vodni para 0,2-3
“H
C/O . i,
N oxid uhliCity 0,036
H
H_|&_H metan 0,000 2
H

o oxid dusny 0,000 03




Primeési, které pohlcuji infraCervené zareni
(sklenikové plyny)

podil na objemu relativni

1% ucinnost
H
o vodni para 0,2-3 1
“H
C/O . vy,
\o oxid uhliCity 0,036 1
H
H_|6_H metan 0,000 2 21
H
N
c( oxid dusny 0,000 03 310
N

Relativni ac€innost je zvySeni Uhrnu energie dopadlé na povrch Zemé za sto let
v poméru ke zvysSeni plisobenému stejnym objemem COs.



Sklenikové primesi v prirodé drive neexistujici
(halogenované uhlovodiky)

oznaceni podil na objemu
/1%
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CFC 11 0,000 000 03

HCFC 22 0,000 000 01
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CFy 0,000 000 01
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Ciselné oznacovani uhlovodikil s chlorem a fluorem:
pocet atomll C—1, pocet H+1, pocet F



Sklenikové primesi v prirodé drive neexistujici
(halogenované uhlovodiky)

oznaceni podil na objemu relativni
/1% ucinnost

—C CFC11 0,000 000 03 asi 5000

C
¢
;
C
HiF HCFC 22 0,000 000 01 asi 5 000
F
iF CFy 0,000 00001 6500

H C ¢ F HEC134a <1010 1 300

IO
T

Ciselné oznaéovani uhlovodikl s chlorem a fluorem:
pocet atomll C—1, pocet H+1, pocet F



